

证券代码：688316

证券简称：青云科技

公告编号：2024-020

北京青云科技股份有限公司 关于 2023 年度计提资产减值准备的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性依法承担法律责任。

一、计提资产减值准备情况概述

北京青云科技股份有限公司（以下简称“公司”）根据《企业会计准则》及公司会计政策、会计估计的相关规定，为真实、准确地反映公司截至 2023 年 12 月 31 日的财务状况和 2023 年度的经营成果，本着谨慎性原则，并与年审会计师进行了充分的沟通，对相关资产进行了减值测试并计提了相应的资产减值准备。2023 年确认的资产减值损失和信用减值损失共计 1,801.45 万元。具体情况如下表所示：

项目	2023 年度计提减值准备金额（万元）
信用减值损失	1,777.67
资产减值损失	23.78
合计	1,801.45

二、计提资产减值准备事项的具体说明

（一）信用减值损失

本公司对于存在客观证据表明存在减值，以及其他适用于单项评估的应收账款，其他应收款单独进行减值测试，确认预期信用损失，计提单项减值准备。

对于不存在减值客观证据的应收账款、其他应收款或当单项金融资产无法以合理成本评估预期信用损失的信息时，本公司依据信用风险特征将应收账款、其他应收款划分为若干组合，在组合基础上计算预期信用损失，确定组合的依据如下：

应收账款确定组合的依据如下：

应收账款组合 1 合并范围内各公司之间应收款项

应收账款组合 2 除组合 1 之外的应收款项

对于划分为组合的应收账款，本公司参考历史信用损失经验，结合当前状况以及对未来经济状况的预测，编制应收账款账龄与整个存续期预期信用损失率对照表，计算预期信用损失。

其他应收款确定组合的依据如下：

其他应收款组合 1 合并范围内各公司之间其他应收款

其他应收款组合 2 备用金、应收押金和保证金等其他款项

对于划分为组合的其他应收款，本公司参考历史信用损失经验，结合当前状况以及对未来经济状况的预测，通过违约风险敞口和未来 12 个月内或整个存续期预期信用损失率，计算预期信用损失。

（二） 资产减值损失

存货减值损失

资产负债表日按成本与可变现净值孰低计量，存货成本高于其可变现净值的，计提存货跌价准备，计入当期损益。

在确定存货的可变现净值时，以取得的可靠证据为基础，并且考虑持有存货的目的、资产负债表日后事项的影响等因素。

库存商品等直接用于出售的存货，在正常生产经营过程中，以该存货的估计售价减去估计的销售费用和相关税费后的金额确定其可变现净值。为执行销售合同或者劳务合同而持有的存货，以合同价格作为其可变现净值的计量基础；如果持有存货的数量多于销售合同订购数量，超出部分的存货可变现净值以一般销售价格为计量基础。用于出售的材料等，以市场价格作为其可变现净值的计量基础。

三、 本次计提资产减值准备对公司的影响

公司 2023 年度共计提各项资产减值准备 1,801.45 万元，减少公司 2023 年度合并报表利润总额 1,801.45 万元。公司 2023 年度计提资产减值准备符合《企业会计准则》及相关会计政策的规定，是基于公司实际情况做出的判断，能够真实客观反映公司截至 2023 年 12 月 31 日的财务状况和 2023 年度的经营成果，不涉及会计计提方

法的变更，符合法律法规及公司的实际情况，本次计提资产减值准备数据已经公司2023年度审计机构审计确认，不会对公司的生产经营产生重大影响，不存在损害公司和股东利益的情形。敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

北京青云科技股份有限公司

董 事 会

2024年4月25日